

台湾检方对法院解除羁押陈水扁再度提出抗告

针对台湾台北地方法院18日第二度裁定将陈水扁无保释放,台湾检方25日再度提出抗告。台湾检方特侦组主任、发言人陈云南表示,特侦组第二次提出抗告主要内容包括陈水扁有逃亡之虞;陈水扁可能与其他被告串证;陈水扁有可能湮灭证据;陈水扁可能危及证人和其他被告的安危。 据新华社电

茅于軾说保护耕地面积直接导致房价上涨遭驳斥

北京天则经济研究所所长茅于軾教授24日发布“粮食安全与耕地保护”研究报告,结论为,确保18亿亩耕地以保障粮食安全的观点是错误的。同时,茅于軾还说,目前保护耕地面积政策的一个直接后果就是房地产的价格大幅度上升。面对此观点,原国家粮食储备局局长高铁生在发布会现场拂袖而去。国务院三农问题一位不愿透露姓名的专家明确反对说,天则的结论“经不起讨论”,18亿亩耕地红线不容突破。 据《每日经济新闻》

安徽阜阳“白宫”事件所涉及原区委书记被起诉

记者25日获悉,阜阳市颍泉区原区委书记张治安将由芜湖市检察院提起公诉,一审将于近日开庭。据了解,该案的案发与颍泉区“白宫”事件举报人李国福之死密切相关。李国福原为张治安的下属,去年曾多次举报阜阳白宫办公大楼违法占用耕地、官员腐败等问题,矛头直指张治安。今年3月,李国福在安徽省第一监狱院内蹊路死亡。 据《安徽商报》

国家外汇局管理检查司司长被纪检部门带走

国家外汇管理局管理检查司司长许满刚,于12月初被中央纪检部门带走“协助调查”。记者从多个渠道了解到,大约两周前许满刚开始“休假”,但至今仍未上班。据悉,有关部门在调查商务部条法司巡视员郭京毅等系列案中,发现许满刚涉案线索。许亦因此成为该系列案中第5名被牵连的官员。 据《财经》

速览中国

发改委部署元旦春节市场价格监管 节前要向低收入者发补贴

国家发改委25日下发通知,要求各级价格主管部门加强元旦、春节期间市场价格监管。发改委要求各地积极运用价格调控基金,节日前适当向低收入群体发放价格补贴。

通知指出,元旦、春节是居民消费集中的时段,各地要加强对重要商品市场供求和价格

变动情况的监测,重点监测粮油、肉禽蛋菜奶、医疗服务、交通运输、旅游等价格。

对于交通、旅游等节日期间重点领域价格问题,通知规定,各地要组织交通运输、旅游价格检查,严肃查处交通运输客运经营者擅自提高票价,停车场超标准收费,以及旅游景点违规

捆绑收费、超出政府规定标准多收费、不执行相关价格优惠政策等价格违法行为。要及时制止经营者低价倾销、价格串通等违法行为。

通知最后指出,各地要积极运用价格调控基金,节日前适当向低收入群体发放价格补贴,安定人心。 据《北京晨报》

举牌宣誓“退出人类籍”

随后还去菜市场问候动物生活好吗

活动组织者说,他们的行为艺术是为了反对人类贪婪掠夺自然资源



在公园里,参与者读着树皮做的宣誓词,宣誓要“退出人类籍”

24日,12人戴着动物面具,举着“退出人类籍”的牌子,在广州人民公园引来了大批市民围观。随后他们又到菜市场向动物询问生活情况。

12人宣誓做普通动物 “我甘愿退出人类籍,顺应天理,遵守大自然的规律与公道,执行造化的暗示,正义地反对人类为所欲为的战争、掠夺与虚伪,为宇宙、自然界的真正和谐解放而奋斗终生!”由广东岭南职业技术学院2005级的10名学生和两名组织者组成的团队,戴着牛、猴、熊猫、豹子的面具,读着树皮做的宣誓词,宣誓自己“退出人类籍”。随后,该团队演唱了“退人类籍主题歌”,表演了“退人类籍操”。

到菜市场里问候动物 活动结束后,已经是“普通动物”的队员们到附近的大北肉菜市场“慰问”市场内即将被宰杀的动物。“你们生活的好吗?家有几兄弟?近来的国际形势有无影响到你们?汶川大地震有无对你们的家人造成伤害?”组织者流野和黎永泰与市场内一个摊位的鸡和龟对话。记者看到,肉档老板非常惊讶地看着两人,但没有阻挡和拒绝他们的行动。流野说,这次行为艺术,是为了“反对人类的残酷争端和贪婪掠夺自然资源,号召人类向动物的某些优点学习”。 据《信息时报》

Advertisement section containing various job listings and recruitment notices. Includes titles like '金融集团诚聘', '高薪诚聘', '打破传统模式', '诚聘', '人寿保险售后服务部聘', '河南鑫瑞投资担保有限公司', '急聘', '诚聘', '金融公司诚聘', '你还在为工作发愁吗?', '诚聘', '诚聘', '聘', '中国平安售后服务部', '品牌策划部诚聘', '20万高薪诚聘', '诚聘', '你真的需要机会吗', '美商国际食品公司', '急聘', '河南博源电力设计有限公司', '欢迎刊登栏目广告', '河南东宝机电设备有限公司', '中国平安售后服务部聘'.